11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.11.2008 17:58:00

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2008 19:11:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66108/answer/66109




YBaxaemas TaTtbssHa! KoHeuHo MmoxkeT. Ho He ¢akT, 4TO 9TO HUCTUT. DTO MOKET OBITH OCTPHIN
reMopparuyeckuil HUCTUT, MOUYeKaMeHHas 00j1e3Hb. [IoKa JaBailTe MHOTO IIUTh XKUIOKOCTU, MOXKHO
nmopgaBaTth putonu3uH. Ho 3aBTpa - CPOYHO K rpaMOTHOMY yposory! O6si3aTeIbHEI CIeOYOIe
oOcnemoBaHus: OOIITHMIM aHaIN3 MOYH, OO aHAIN3 KPOBU, OMOXUMMST KPOBH (KPEeaTHUHUH,
Mo4eBHHa), Y3U (modek, MOYeBOTro IMy3kIps C OIpefeleHneM KOIU4YeCcTBa OCTAaTOYHOUW MOYHM), IOCEB

Mouu Ha (opy. KpoBb B Mode y pebeHKa - 3TO Cepbe3HOe COCTOSTHUE, MOTYT IIPEI0KUTh
TOCITUTANTM3AIINI0, HE OTKA3kIBalTeCh. YAy,



